

谁对,谁错,难说清;孰轻,孰重,应明了

争的是抚养费 伤的是孩子心

抚养费案件渐多,法官建议离异父母多谈情少谈钱

在现实生活中,离异夫妇争夺子女抚养权的实属常见,夺子大战不时上演,但也有部分父母把孩子看做累赘,为抚养权、抚养费问题闹上法院。从秦淮区法院去年和今年受理的关于抚养问题的42件案件来看,很多父母遇到经济困难、再婚,或者心理失衡的时候,就会又折腾孩子上法院。

有儿子他就再婚不了?

吴红与林高系再婚,1999年两人离婚时约定,儿子随吴红生活,林高每月支付200元给儿子。一直以来,双方都是相安无事,可是,随着物价上涨,吴红觉得孩子的负担越来越重,便想让孩子高把孩子接过去。可是,曾经对孩子宝贝不已的林高却像变了一个人,打死也不肯要孩子。无奈之下,吴红只好把林高告上法院。

法庭上,吴红表示,从离异至今,林高没有管过儿子,除了给一点抚养费外,从来不探望。吴红说,自己没有工作,靠着父母的接济生活,200元又是十年前的约定,现在物价上涨得厉害,小孩也已经上初中,开销增大,所以要么林高抚养孩子,要么将抚养费增加到每月900元。

林高对此是一肚子苦水。林高说,他其实也很困难,在和

吴红结婚前,他还有过一段短暂的婚姻,并且生有一女,现在女儿已经上大学了,每年学费和生活费接近两万,而且自己也已经四十好几了,才谈了个女朋友,正在商量嫁娶。

“我女朋友说,想结婚可以,你不能带孩子来,我还有个孩子,你得和我一起养”,所以,自己确实不能亲自抚养孩子,而且自己要承担三个孩子的抚养费,吴红要求的每月900元也太高了。最后,经过法院调解,双方达成协议,林高每月支付抚养费400元。

生了病就养不起孩子?

蔡强和高菲2007年离异时考虑到小孩是个女儿,跟母亲生活比较方便,遂约定女儿归高菲抚养,两人签署协议:蔡强把夫妻关系存续期间仅有的一套住房让给了前妻,每月支付女儿抚养费300元。两年后,前妻找到蔡强,表

示无力抚养女儿,希望能够变更抚养关系。

高菲表示,自己现在年纪大了,只能依靠打点零工生活,每月只有一千来元收入。“我现在身患疾病,有医院开具的证明,女儿学费等开支太大,我实在是无力负担,我前夫收入高,所以要求变更女儿的抚养权由他抚养。”高菲说。

对此,蔡强辩驳,“我现在只是聘用制人员,工作也不稳定,并且我的病远比原告要重,有心脏病、高血压,而且还伴有幻觉。一个不知道什么时候出现幻觉的爸爸,怎么能和女儿共处一室?”

在法院审理过程中,情况发生了变化,蔡强表示愿意变更抚养关系,女儿由他来抚养,但是他有一个要求:前妻要把当时的那套房子给自己。听闻此话,高菲沉默了,最后她找到法官,要求撤诉,表示孩子自己带。(文中人物系化名)

法官说法:

秦淮区法院法官表示,抚养费类案件,都是以孩子名义起诉,即使是变更抚养权的案件,庭审中往往要带着孩子出场,有时需要征求孩子的意见,亲生父母找各种理由不愿意养孩子或者增加一点抚养费在庭内吵得翻天覆地,受伤最大的终究还是孩子。抚养子女是为人父母应尽的责任,即使有各种理由,也不应该失掉亲情。

“父母对子女有抚养教育的义务。离婚后,一方抚养子女,另一方应当负担必要的生活费和教育费的一部分或全部,负担费用的多少和期限的长短,由双方协议;协议不成时,由人民法院判决。关于子女的生活费和教育费的协议或判决,不妨碍子女在必要时向父母任何一方提出超过协议或判决原定数额的合理要求。”

通讯员 宁雪颖
快报记者 李梦雅

屠宰场胜利“大逃亡”后——早高峰,两头猪漫步快车道



闲庭信步



跟交警“捉迷藏”

昨天上午近8时,正是交通早高峰,河西梦都大街上挤满了车辆。市民孟先生驾着自己的私家车,赶着去上班。忽然,前方车辆发生了拥堵。孟先生按了按喇叭,但车流仍是缓缓而动。就在他急得发牢骚时,眼前的一幕让他目瞪口呆:车流间隙中,一头白色的成年肥猪不紧不慢地朝他的车缓缓走来。

孟先生看到的这头猪并不是唯一的一头。此时,它的一个同伴正在北侧车道的车流中,走走停停。两头突然出现的猪让过往车辆的驾驶员们措手不及。“猪怎么跑到快车道上来了?”看见这头猪时,私家车主冯先生吃惊地张大了嘴巴,一个紧急刹车,吓出一身冷汗。紧随其后的车辆也接着一个个减速、刹车。冯先生鸣着喇叭,想把猪吓跑,可猪似乎并不害怕,它抬头看看车辆,又低下头嗅嗅地面,然后往相邻车道上走去,走几步停几步。一辆公交车想绕开猪行驶,但由于车身过长,相邻车道又有其他车辆,不便绕行,只好停下来,等着猪慢慢腾腾地走过去。车上的乘客看到猪时,有的忍俊不禁。

两头猪的出现,造成大街上车辆一时大量拥堵。十几分钟后,交警闻讯赶来。一位交警跑到快车道上,开始驱赶这头猪。没想到猪却跟交警捉起了“迷藏”,在车流中钻来钻去,不肯离开车道。此时,又跑过来几名男子,他们自称是附近一家屠宰场的工人。“这猪是从屠宰场跑出来的。”原来,早上运猪的货车赶到屠宰场,就在工人们打开车厢卸猪时,这两头猪突然冲出笼子,朝大门奔去,上演了一出被屠宰前的“大逃亡”。十几分钟后,这两头猪出现在梦都大街上。

在工人的帮助下,众人开始对两头猪围追堵截。一头猪被赶到快慢车道之间的隔离栏边,一位交警随后猛追,终于把它轰上了路边的绿化带。工人们用带来的长杆铁钩子钩住了猪,终于将其擒获。另一头猪最终也没能逃脱。它们被工人抬上两辆小拖车,死死按住,被拖回屠宰场。它们的“逃亡”只延续了不到一个小时。

(张先生报料奖60元)
快报记者 常毅

>>>相关链接

治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为我国首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药准字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个抗肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的中药,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

咨询热线:400-601-1567

神奇小药片 专治老咳喘



近日,我市市民纷纷抢购并热议一种神奇咳喘药,据说是苗方苦片,治疗老咳喘效果出奇的好。被誉为“国内治疗咳喘病神药”。

笔者了解到这种神奇苦片极具神秘色彩,每一片小药片蕴藏着好多种特效中药材中萃取出分离的近百种有效物质,药片为棕褐色:能够快速杀菌,将呼吸道所以病菌一网打进。全面修复肺部的破损,能平衡调解呼吸黏膜,防止咳喘病复发。强力药效,逐层崩解,这就是神奇小药片的秘密武器。

据悉:这种神奇小药片就是来自云贵高原的苗方“苦片”。

国内首个一个洗肺除痰除的咳喘专用药,它采用云贵高原特有的绿色产品,具说:该产品对咳嗽、痰多、呼吸困难、胸闷、胸痛,喘促、急性慢性支气管炎,哮喘,肺气肿,肺脓肿,肺心病,尘肺,烟肺,矽肺等疗效非凡,当天即可止咳平喘,当晚就能睡个安稳觉,一般的患者1-3个疗程左右就恢复了个新肺似的,呼吸非常畅通,从此不再半夜咳醒,不再呼吸困难。详情咨询:400-710-7923。

49元告别咳、痰、喘

1972年,长沙马王堆出土了目前保存下来最完整也是最早的苗医著作《五十二病方》,通过三十多年的潜心研究,终于在2009年研制出了咳喘第一奇方——苗方苦片。刚一上市,便在北京、上海、大连、江苏等地受到百姓的一致好评,为使更多的咳喘患者早日走出病痛的折磨,苗方苦片厂家现诚招500名久治不愈的老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病患者,为了广大咳喘患者不花冤枉钱,苗方“苦片”特举行“买一疗程送(价值98元)2小盒”。只要你吃过苗方“苦片”的,感觉疗效不理想,可以到指定药店退货,自古以来只有苗方“苦片”敢像咳喘病人承诺。优惠活动仅限3天,数量有限,希望新老患者相互转告。

张老汉十年的老哮喘治好了!

“我是个南京大厂人,得哮喘有十多年了,时好时犯,平常不敢出门,整天又是喘又是咳的,胸口憋闷的总感觉气不够用,晚上不能平躺着睡觉,就在床上一坐就是一晚。这什么都不成了,还成了家里的拖累,愁啊!吃了很多的中药,西药都不管用,为了治

病,家里都让我给掏空了,我自己也对生活失去了希望。”

“前几天看到了苗方苦片的报道,就买了一疗程,服用当天就感觉心里好受多了,不那么喘了,我按

时服用三个疗程后,感觉整个人都轻松多了,有精神,能去公园锻炼了。现在我这缠人的病在再没有犯过,这苗药就是神,治好了我十多年的老哮喘,我就是信赖它!”

咳喘病康复中心:400-710-7923

经销地址:
大华中药店(中山路,钟山宾馆对面)
华江药店(山西路宏图三胞对面)
大华中药店(汉中中路138号省中医院对面)
苏鲁大药房(太平南路四川酒家南邻)

汉中门药房(虎踞路3号,21路公交车站旁)
江宁:颐年堂药房(胜太路湖滨公寓大门旁)
大厂:经久连锁药房(新华路260号)
六合:泰山路药店(县人民医院对面)
江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)

浦口:康福来大药房(服装城一楼转盘处)
麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西锦大酒店隔壁)
溧水:健民药店(县实验小学对面)
马鞍山:和谐大药房(湖北路市政府对面)
滁州:光明大药房(定远路交通菜场对面)

情侣吵架男子跳水 天太冷自己爬上岸

快报讯(记者 常毅)“扑通!”前天深夜近12点,一声水响从水西门桥下传来。路人闻讯赶来,发现桥上站着一个年轻黄衣女子,边朝桥下张望边大喊,“你干什么啊?快上来!”黑乎乎的河面上,路人隐约看见一顶白色帽子——跳桥的是一个年轻男子,他因为和女友吵架,赌气跳下秦淮河,站在齐胸深的水里,不肯上来。

“快上来啊,再不上来就冻僵了。”桥上的人们喊着,但男子硬撑着不肯上岸。男子的女友说,刚才她和男友因为琐事吵了几句嘴。男友生气说要跳河,她还以为是开玩笑,哪想到他真跳下去了。民警赶到后,也一起劝说河里的男子,但对方仍站在水里,一声不吭。直到十几分钟后,他大概是冻得受不了了,自己一步步慢慢往岸边走来。上岸时,两手撑着膝盖,几乎无法站稳。(张先生报料奖40元)

专家提醒四类人应避免整形类手术

在“整形之风”盛行的今天,南京龙蟠医院整形专家从医学角度提醒民众,整形手术并不适用于每个人。有四类人群应避免或者慎重接受整形手术:

第一,年龄不满十八岁的未成年人。由于心理和身体都还没发育成熟,从科学的角度来说,不建议这个年龄段的人接受整形美容手术,部分外表有严重缺陷的人除外。

第二,患有与美容手术直接或间接关系的躯体性疾病的人群。手术部位的局部感染或有急性全身感染的患者;甲亢、库欣病等内分泌疾病患者;白血病等血液系统疾病患者;高血压、冠心病等严重全身性疾病患者。

第三,对整形手术期望过高的人群。整形美容达到的效果是有限的。一般来说,许多整形手术都只能对外表进行

“修正”,有些人幻想通过一两次手术,让自己获得明星般的面容,这种想法是不切实际的。

第四,心理状态不够健康的人。在许多国家,民众在接受整形手术之前,需要先进行心理测试,心理健康是接受该类手术的必要条件,而一旦存在严重的抑郁、狂躁、暴力倾向等心理疾病的人,则不建议接受这类手术。

中华 电脑 会计 外语 自考 会计继续教育

地址:1.中华路166号(三山街) 025-5233098 2.汉中门大街97号 66512007 3.五马路青年宫B120511 4.建邺路青年宫B6631169 网址:www.njzhonghua.com

2010年 江苏王春美容化妆职业培训学校

★劳动部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★
★南京市中等职业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★
★《现代快报》“封女郎”指定化妆造型★

电话:84731711, 84731722 www.wangchun.com.cn
地址:南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁)